

Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete
2700 Cegléd, Kossuth tér 1.

J e g y z ő k ö n y v

**Cegléd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata
Képviselő-testületének
2023. november 20-ai
nyilvános üléséről**

MUTATÓ

Határozatok:

- **15/2023.(XI. 20.) CRNÖ határozat**
utalvány biztosítása hátrányos helyzetű ceglédi lakosok részére
- **16/2023.(XI. 20.) CRNÖ határozat**
2024. évi belső ellenőrzési terv

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Cegléd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. november 20-án megtartott, 14:00 órakor kezdődő nyilvános üléséről.

Ülés helye: Városháza (Cegléd, Kossuth tér 1.) Kis Tanácskozóterem

Jelen vannak: Jakab István elnök, Jakab János elnök-helyettes, Jakab Istvánné és Jakab Krisztián képviselő

Tanácskozási joggal jelen van: Hegedűs Ágota alpolgármester, Sipos Nikoletta pénzügyi irodavezető, Petőné Csomós Marianna pénzügyi ügyintéző, Steiger Rita belső ellenőrzési vezető, Tószeginé Klement Mária belső ellenőr,

Jegyzőkönyvvezető: Sziváki Ibolya vezető-főtanácsos

Jakab István elnök köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 4 tagja megjelent, a testület határozatképes. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Jakab János elnök-helyettest javasolja. A testület a javaslatot 4 igen szavazattal elfogadta és megbízza Jakab Jánost a jegyzőkönyv-hitelesítő feladat ellátásával. Ismerteti a napirendi pontokat.

NAPIREND – NYILVÁNOS ÜLÉS:

- 1.) Utalványok és mikuláscsomagok adományozása
- 2.) 2023. évi belső ellenőrzési terv
- 3.) Egyebek

Jakab István elnök: Megkérdezi, van-e javaslat az ülés napirendjére? Javaslat hiányában szavazásra bocsátja az ülés napirendjét 4 igen szavazattal elfogadta a Képviselő-testület az ülés napirendjét.

1.) napirend: Ajándékkártyák és mikuláscsomagok adományozása

Szakmai előterjesztő: Dr. Diósgyőri Gitta címzetes főjegyző

Előterjesztő: Jakab István elnök

(Előterjesztés a jegyzőkönyv 1. melléklete)

Jakab István elnök: Elmondja, hogy mint minden évben, a Cegléd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat karácsony előtt szeretne segíteni a hátrányos helyzetű ceglédi lakosoknak. Nem csak roma családokat szeretnének támogatni, hanem a magyarok közül is azokat, akik rászorulnak, az ünnepek előtt nincs akitől segítséget kapjanak. Tavaly évvégén Penny ajándékkártyát adtak át a hátrányos helyzetű ceglédi lakosoknak. Ez nagyban megkönnyítette a képviselők munkáját, mert nem kellett az élelmiszersomagokhoz szükséges termékeket külön-külön beszerezni. Ismerteti az előterjesztésben foglaltakat, miszerint az idén is 400 db Penny kártyát szeretnének vásárolni 10.000 Ft/db értékben és ezt eljuttatni a rászorult ceglédieknek.

Elmondja, a helyi önkormányzati képviselőkkel már egyeztetett, hogy azokban a választókerületekben, ahol romák laknak, együtt fogják átadni ezeket az ajándékkártyákat aláírás ellenében. Felkéri az alpolgármester asszonyt, amennyiben tud csatlakozni az adományozás során, szívesen látják. Úgy érzi, hogy annak, hogy a roma és nem roma képviselők együtt segítenek az arra rászorultaknak, nagyon jó üzenete van.

Megemlíti, hogy nagyon sokat jelent a roma önkormányzatnak az, hogy mikuláscsomagokat is tudnak kiosztani 300 fő hátrányos helyzetű ceglédi kisgyermeknek, csomagonként 3.500 Ft értékben. A Kossuth Művelődési Házban fognak tartani december 6-án egy kis műsort, melynek keretén belül fogják átadni a csomagokat. A műsor során fellépnek a Szent Kereszt és a Várkonyi István Általános Iskola diákjai és a roma táncház táncosai is.

Jakab István elnök: Szavazásra bocsátja az előterjesztett határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület három tagja egyhangú, 4 igen szavazattal elfogadta és meghozta az alábbi határozatot:

15/2023. (XI. 20.) CRNÖ határozat

Cegléd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete -

- 1.) Dönt arról, hogy
 - 1.1. utalvány formájában nyújtott ellátást biztosít 10.000 Ft/fő értékben 400 fő hátrányos helyzetű ceglédi lakosnak; és
 - 1.2. 3.500 Ft értékű mikulásomagot ajándékoz 300 fő hátrányos helyzetű ceglédi lakos kisgyermeknek.
- 2.) Az 1.) pontban rögzített kiadások ellenértéke bruttó 5.050.000 Ft, azaz ötmillió-ötvenezer forint, melynek fedezetét a 2023. évi költségvetés dologi kiadások előirányzatának (kötelezettségvállalással nem terhelt) szabad terhére biztosítja.
- 3.) Utasítom a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Jakab István elnök

2.) napirend: 2024. évi belső ellenőrzési terv

Szakmai előterjesztő: Steiger Rita belső ellenőrzési vezető

Előterjesztő: Dr. Diósgyőri Gitta címzetes főjegyző

(Előterjesztés a jegyzőkönyv 2. melléklete)

Jakab István elnök: Megkéri Steiger Rita belső ellenőrzési vezetőt, hogy tájékoztassa a Képviselő-testületet az előterjesztésben foglaltakról.

Steiger Rita belső ellenőrzési vezető: Elmondja, hogy Cegléd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának stratégiai ellenőrzési tervét 2020-2024. időszakra hagyta jóvá a Képviselő-testület. A jelen előterjesztés a 2024. évi belső ellenőrzési tervet tartalmazza.. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy jogszabályok alapján belső ellenőrzési tervet kell készíteni. A belső ellenőrzés az éves ellenőrzési tervet a kockázatelemzés alapján felállított prioritások és a belső ellenőrzés rendelkezésére álló erőforrások figyelembevételével állítja össze, és a tárgyévvel megelőző évben december 31-ig a Képviselő-testület elé terjeszti. Az előterjesztés szerint 2 fő ellenőr 24 szakértői napot tervez az önkormányzat 2023. évi költségvetésekben rendelkezésre álló pénzügyi keretek felhasználásának ellenőrzésére és a 2023. évi ellenőrzések utóvizsgálatára.

Jakab István elnök: Szavazásra bocsátja az előterjesztett határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület három tagja egyhangú, 4 igen szavazattal elfogadta és meghozta az alábbi határozatot:

16/2023. (XI. 20.) CRNÖ határozat

Cegléd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete

- 1) Elfogadja a 2024. évi Belső Ellenőrzési Tervet.
- 2) Utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Diósgyőri Gitta címzetes főjegyző

3.) Egyebek

Jakab István elnök: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy 2023. november 23-án a Puttony és a Köztes utca környékén a „Te szedd” akcióhoz hasonló szemétyűjtést szerveznek. Az ott felhalmozódott szemetet szeretnék összeszedni és konténerekben elszállítani. A szemétyűjtés célja az, hogy ezen a területen felszámolják a szemétkerakokat, illetve a városi önkormányzat felé is szeretnék mutatni, hogy igen is tesznek azért, hogy a romák által területek is meg legyenek tisztítva. Az ott élőket is szeretnék mozgósítani. Kérdezi a pénzügyi ügyintézőt, hogy megoldható-e, hogy a roma önkormányzat költségére szállítsák el a konténerekben a szemetet.

Petőné Csomós Mariann pénzügyi ügyintéző: Van az önkormányzat számláján pénz.

Hegedűs Ágota alpolgármester: Emlékezteti az elnök urat a két évvel ezelőtti szemétszedési akciójukra, amikor is a kihelyezett konténerekbe rövid időn belül rengeteg hulladékot tettek olyanok is, akik nem az érintett utcákban laktak. Kéri, hogy figyeljenek arra, hogy amennyiben megtelik a konténer hulladékkal, rögtön szállíttassák el. Megemlíti azt, hogy ennek az eseménynek akkor lenne nevelő értéke, ha az ott lakókat egyenként megtudnák szólítani., be tudnák vonni a szemétszedésbe. Tudja, hogy sajnos a belvárosból is kiviszik a szemetet, de talán akkor az ott élők is jobban figyelnének arra, hogy ne fertőzzék idegenek az ő környezetüket. A szervezés az önkormányzat dolga, de a kétkezi munka az nem a képviselők dolga. Lehetne egy kicsit összekapcsolni az ajándékosztással. Ha az ott lakók segítenek felszámolni a szemétkerakokat, akkor az önkormányzat is segít, kapnak Penny kártyát. Legyen egy kis népnevelő jellege is legyen a dolognak.

Jakab István elnök: Köszöni szépen az alpolgármester asszony hozzászólását, javaslatát. Van néhány család, aki azért nem tud segíteni, mert dolgoznak, van néhány család, akik fognak segíteni. De sokan azt fogják mondani, hogy ő nem szemetelt, másnak a szemetét nem fogja összeszedni. De reméli, hogy sikerül majd minél több ott lakót meggyőzni, hogy érdemes lesz közreműködniük.

Tájékoztatja a jelenlévőket továbbá arról, hogy több alkalommal, több üzletben voltak már Budapesten a roma táncház táncosai részére fellépő ruhát keresni, de sajnos belföldön nem lehet beszerezni ilyen jellegű ruhákat. Erdélyből lehetne behozatni. Szeretné, ha tájékoztatás kapna a hivataltól, hogy hogyan lehetne beszerezni külföldről a ruhákat.

Sziváki Ibolya jegyzői megbízott: A pénzügyi irodavezetővel egyeztetni fogunk, hogy hogyan lehetne a fellépő ruhák beszerzését lebonyolítani.

Jakab István elnök: Megkérdezi, hogy Egyebek_napirenden belül kíván-e valaki szólni. Hozzászólás hiányában az ülést 14 óra 20 perckor bezárja.

K m. f.

Dr. Diósgyőri Gitta
címzetes főjegyző
nevében és megbízásából eljáró

Jakab István
elnök

Sziváki Ibolya
jegyzői megbízott

Jakab János
jegyzőkönyv-hitelesítő